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ATR2700ES

LAVASTOVIGLIE A TRAINO ENTRATA SINISTRA 2700 PIATTI/ORA

DESCRIZIONE PRODOTTO

ATR 2700 ES: Lavastoviglie a cesto trascinato con alimentazione elettrica e entrata cesti da sinistra

Struttura e carrozzeria in acciaio inox AISI 304. Porta robusta con apertura controbilanciata. Vasca a scalino con spigoli arrotondati
che assicura la massima igienicita evitando il ristagno dello sporco e dell'acqua.

Bracci di lavaggio e risciacquo inferiori e superiori in acciaio inox, facilmente smontabili.

Zona di lavaggio e doppia zona di risciacquo.

Tre velocita di trascinamento del cesto con una capacita oraria di 80 cesti/ora (prima velocita) o di 115 cesti/ora (seconda velocita) o
di 150 cesti/ora (terza velocita).

Doppio boiler coibentato di grande capacita.

Doppi filtri superficiali in acciaio inox differenziati in vasca con cestello separato per la raccolta dei rifiuti solidi.

Motoriduttore per I'avanzamento del traino con frizione integrata di sicurezza.

Pannello comandi posizionato ergonomicamente per rendere immediate 'uso e la visualizzazione delle varie fasi di lavoro e le
temperature di esercizio.

Possibilita di programmazione della temperatura dell'acqua per ogni vasca di lavaggio e regolazione della temperatura di risciacquo.
Valvola anti-riflusso che esclude un ritorno dell'acqua sporca della macchina nella rete idrica in caso di depressione in rete (approvata
dall'ente tedesco DVGW).

Di serie il raccordo inox di iniezione di detersivo in ciascuna vasca e la predisposizione per il dosatore di detersivo e di brillantante.
Ampia gamma di accessori e optional disponibili su richiesta, tra i quali la zona di asciugatura, la condensa fumane con o senza
recupero di calore, la cappa di aspirazione fumane, il dosatore di detersivo, il dosatore di brillantante

Su richiesta possibilita di realizzare impianti di lavaggio con piani di lavoro in entrata e in uscita.

Tre cesti piatti, un cesto posate e un cesto bicchieri in dotazione.

Protezione IPX5.

Optional su richiesta: allacciamento ad acqua fredda per una potenza totale di 36,3 kW.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 1570 mm

Profondita: 300 mm

Altezza: 1580 mm

Volume: 1.99 m?

Dimensioni cesto: 500x500 mm

Altezza utile: 410

Potenza elettrica: 27.30 kW

Alim.elettrica: 230 V/ 3- 400V / 3+N/ 50-60 Hz
Cesti/Ora: 80-115-150

Piatti/Ora: 1440-2070-2700

U
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ATR3200ES

DATI TECNICI

/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /

TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO 19305
STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / YACOBAS MTPOM3-CTh (KOP3UHKM) 186
PRODUZIONE ORARIA PIATTI - DEBIT ASSIETTES/H PLATES PER HOUR - TELLER PRO ;gig
STUNDE - PLATOS/ORA - HOUACOBAS HPOBBOATE/IbHOCT, TAPE/K 5240
ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU'A MM - USABLE HEIGHT UP TO MM - 410
BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOSIESHAS BbICOTA MM
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING / M e
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / S/IEKTPOMUTAHVE
[HZ] - [ru] 50/60
L1
Q5 [KW] - [KBT] 27,1
POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER i o [KW] - [KBT] 36,1
/ELEKTRO-LEISTUNG /9EKTP.
i o [KW] - [KBT] 33,1
20 + HR
POTENZA POMPA PRELAVAGGIO ~ PUISSANCE POMPE PRELAVAGE — PRE-WASH PUMP
POWER - LEISTUNG DER VORWASCHPUMPE - POTNCIA BOMBA DE PRELAVADO -  [KW]-[KBT] 1
MOLLIHOCTb HACOCA MPEABAPWTESbHOM MOVIKMA
CAPACITA VASCA PRELAVAGGIO / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT /111 o 45
CAPACIDAD CUBA / OB EM EMKOCTY 11 MPEZBAPUT MOVIK/A
155 [KW] - [KBT] 6
RESISTENZA VASCA 1.° LAVAGGIO/ RESISTANCE CUVE T.er LAVAGE/ o
TANK HEATING ELEMENT 15t WASH/ TANKHEIZUNG 1.ste SPULUNG/ @23-:- [KW] - [KBT] 9
RESISTENCIA CUBA 1 LAVADO/ HAMPEBATE/IB EMKOCTM 1° MOMKM'"
cown
20° [KW] - [KBT] 9
+HR
POTENZA POMPA 1.°LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE 1.
LAVAGE VENTILEE / VENTILATED 15t WASHING PUMP / BELUFTETE 1 ste KW]- [KBT] :
WASCHPUMPE / BOMBA DE 1° LAVADO / MOLIHOCTB HACOCA
1°MOWKW BEHT.
CAPACITA VASCA 1° LAVAGGIO / CAPACITE CUVE Ter LAVAGE/ TANK CAPACITY 1st WASH
/ TANKINHALT 1.ste SPULUNG / CAPACIDAD CUBA T LAVADO / OB bEM EMKOCTU A 1° [L] [n] 45

MOWK

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS MARITIMES
DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST / VERSCHIEDENE
SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3INYHbBIE HAMPAKEHNA U BAPUAHThI
NCMOJTHEHWA KOPABJIA - 10 3AMPOCY
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POTENZA POMPA DI RISCIACQUO / POMPE DE RINCAGE / RINSE PUMP /

NACHSPULPUMPE / BOMBA DE ACLARADO / MPOW3-CTb HACOCA OMOJTACKUBAHUSA - [LET 04

CAPACITA" VASCA RISCIACQUO / CAPACITE CUVE RINCAGE / RINSE TANK CAPACITY / L 0]

CAPACIDAD CUBA DE ACLARADO / OB bEM EMKOCTW OMOJTACKMBAHWA 12

LL1S

E.IT]E‘! [KW] - [KBT] 9+9

RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING
ELEMENT / BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / 1 90° [KW] - [KBT] 12+12
HATPEBATEIB BOVI/TEPA

o [KW] - [KBT] 9+12
12'] + HR

CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT / L [n]
CAPACIDAD CALENTADOR / OB bEM BEOMIEPA

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINGAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / AABJIEHME
BOJbI MPW OMOJTACKVBAHNN

10+10

Bar 2+4
kPa 200 = 400

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU / WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE AGUA oF 8+14
/ MECTKOCTB BOJbl ’
TEMPERATURA ACQUA INGRESSO (ALIMENTAZIONE ACQUA CALDA) / TEMPERATURE
REMPLISSAGE EAU CHAUDE / TEMPERATURE OF HOT WATER SUPPLY /
ZUFLURWASSERTEMPERATUR (WARMWASSER) / TEMPERADURE ENTRADA AGUA
CALIENTE /TEMMNEPATYPA BObl HA BXOZE (TOPAYEI0 BOAOCHABXEHWS)

°C 50 + 60

TEMPERATURA ACQUA INGRESSO (ALIMENTAZIONE ACQUA FREDDA) / TEMPERATURE
REMPLISSAGE EAU FROIDE / TEMPERATURE OF COLD WATER SUPPLY /
ZUFLURWASSERTEMPERATUR (KALTWASSER) / TEMPERADURE ENTRADA AGUA FRIE
/TEMMEPATYPA BObI HA BXOZE (MOAAYA XO104HOW BO/bI)

°C 20

CONSUMO ACQUA PER CICLO / QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION PER
CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO / [L/h] [n/4] 290
MOTPEBNEHWE BOAbI 3A LK/

Standard
CESTO PIATTI / PANIER ASSIETTES / BASKET FOR DISHES / TELLFRKORBE / CESTA PARA 3x
PLATOS / KOP3WMHA 1119 TAPE/TOK 907500

CESTO CONTENITORI POSATE - PANIERGODETS A COUVERTS - CUTLERY BASKET -

BESTECKBEHALTER - CESTA PARA CUBILETES CUBIERTOS - KOP3V/IHA C EMKOCTAMM 9017;03

4714 CTOJ10BbLIX MPUBEOPOB

CESTO BICCHIERI — PANIER A VERRES - RACK FOR GLASSES —~ GLASERKORB — CESTA 1x

PARA VASQOS - KOP3VHA /19 CTAKAHOB 911516

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE / [mm] 500x500

DIMENSIONES CESTA / LIMKJ1 PABOTHI
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Optional
DOSATORE DI DETERSIVO ELETTRONICO - DOSEUR DETERGENT -  DETERGENT
DISPENSER — SPULMITTELDOSIERGERAT - DOSIFICADOR DE DETERGENTE - JO3ATOP ~ A12200 é

MOIOLLLERO CPEACTBA

DOSATORE BRILLANTANTE - DOSEUR PRODUIT RINGAGE - RINSE AID DISPENSER -

NACHSPULMITTELDOSIER -  DOSIFICADOR  ABRILLANTADOR -  [103ATOP A12139
BJIECKOOBPA3OBATEJIA

ALLACCIAMENTO ACQUA FREDDA 20°C - RACCORDEMENT EAU FROID 20°C - COLD WATER 'E'IIIIITIIEH
CONNECTION 20°C - KALTWASSERANSCHLUSS 20°C - CONEXION DE AGUA FRIA 20°C - A12500 0
MOAKJTIOHEHME K XO/104HON BOAE 20° C 2']

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PASMEPHI

r—-———=— | I | TI
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I TS .

ATE3I200ES

ATR3200ES: Entrata sinistra - Entrée a gauche - Left-hand side entry - Zulauf links - Entrada izquierda - /leBbIi Bxof,
D : @ 40 mm = SCARICO, VIDANGE, DRAIN; ABFLUSS; DESAGUE; C/T1B

A, B: 19,05 mm (%") = CARICAMENTO ACQUA CALDA; CHARGEMENT EAU CHAUDE; WARM WATER INLET;
WARMWASSERZUFLUSS; CARGA AGUA CALIENTE; BBO/J FOPAYEN BO/bI

C:19,05 mm (3") CARICAMENTO ACQUA FREDDA; CHARGEMENT EAU FROID; COLD WATER INLET; KALTWASSERZUFLUSS;
CARGA AGUA FRIA ; BBOJ TOPSYENM BOAbI

E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER ANSCHLUSS;
CONEXION ELECTRICA; 3JIEKTPUHYECKOE MOAKJTIOHEHWE
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